

重阳脚步近 浓浓敬老情

焦店敬老院里笑声多

□本报记者 牛超

昨天上午,记者来到新华区焦店敬老院,重阳节虽然未到,但在民政部门、社工和工作人员的关怀下,这儿的老人脸上笑开了花。

昨天上午10时许,敬老院

的老人们正坐在外面晒太阳,院子里堆放着米、面、油等日用品。“这是新华区民政局工作人员送来的。”敬老院负责人说。

新华区创一青少年社会工作服务中心的几位社工正在为老人们表演豫剧清唱《穆

桂英挂帅》等,老人们看得目不转睛。节目表演完,社工们又教老人做手指操,“多活动活动手,对大脑好”。

90岁的周凤英老人说:“他们来看我们,我特别开心。”

对于行动不便的老人,社

工还将水果、糕点等切开,小心地喂老人吃。

据焦店敬老院负责人介绍,目前,该敬老院里有老人17位,其中7位是孤寡老人。“最近来看望老人的爱心人士比较多,院里特别热闹,老人们也都非常开心。”



自行车变“货车”

昨日早晨,一个女子骑着装满货物的自行车行驶在市区光明路中段,超大的货物使小小的自行车有些不堪重负,以至于车子不时左右摇摆,险些与旁边的骑车人碰撞,吓得大家纷纷避让。旁观者不禁为她的“大胆车技”和安全捏了一把汗。

本报记者 李英平 摄

义诊、维修家电……村里来了敬老志愿者

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,“四矿孙刚爱心联盟”的志愿者来到新华区光明路街道王庄村、滢阳镇杨官营村,为当地老年人提供

志愿者服务。

当天上午,王庄村委会大院里很是热闹,身穿红马甲的志愿者为辖区老年人提供理发、义诊、口腔保健、家电维修等无偿服务。义

诊服务台前排着长队,年届八旬的陈大娘说,她一早就听说今天有敬老活动,还联系了几个好姐妹过来凑热闹。义务理发的志愿者也忙得不可开交,从上午8点

架设备到上午10点,一刻也没休息。

当天下午,志愿者又来到滢阳镇杨官营村。

孙刚说,今后还会开展多种形式的志愿者活动。

送棉衣、义务理发 市总工会心系定点扶贫村老人

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,重阳节前夕,市总工会工作人员来到鲁山县张官营镇洪营村,为这里的老人们送来了棉衣、热

水袋等过冬御寒物品,并组织爱心志愿者现场为老人义务理发,受到村民的欢迎。

记者在现场看到,上午9点多,市总工会工作人员在洪营村村委会门前向该村19位

80岁以上的老人发放了棉衣、热水袋等过冬衣物,并入户访问个别贫困家庭。随后,来自我市一爱心企业的美容美发人员给该村老人现场义务理发,引来不少老人排队。

据了解,洪营村是市总工会定点扶贫村。两年前,该单位向该村派驻了第一书记。两年间,经过驻村第一书记耿亚伟的努力,村里新修了道路,改造了电网,目前正在进行“户户通”工程。



为老人义诊

昨日上午,在新华区园林路小区,居民李大妈正接受血糖检测。当日,平煤神马医疗集团总医院第二门诊与光明路街道长青社区联合开展了“心系健康 服务老人”迎重阳义诊活动。辖区近百老人免费接受血糖、血压等多个体检项目。

本报记者 张鹏 摄

重阳节旅游线路价格低

□记者 王春生

本报讯 明天是重阳节,由于恰逢双休日,市区不少旅行社推出了专为老年人准备的旅

游线路,价格非常实惠。

位于曙光街东段的一家旅行社推出开封赏菊一日游线路,凡年满60岁的老人在本周末报名参加,每人仅收80

元。其他多家旅行社还推出了白云山一日游、重渡沟一日游,价格都创新低,如白云山一日游最低价不足70元。

据悉,这些重阳节线路价

格仅包含导游费及来往车费,基本上是成本价。一家旅行社负责人称,目前旅游市场已进入淡季,旅行社希望以低价位吸引更多老年人,提升人气。

物业公司拖欠多名员工数月工资

企业负责人:下月初补发

□记者 王辉

本报讯 昨日上午,市区多名打工者来到本报热线反映,他们在市国安物业服务有限公司打工,公司拖欠多月工资不发。

当日上午,名叫宁松的打工者告诉记者,他今年60岁,许昌市襄城县人。今年6月1日,他

来到市国安物业服务有限公司华诚大厦项目部干保安,月薪1200元。目前,他没有领到分文工资。从8月份以来,他多次向华诚大厦项目部经理要工资,对方答应发工资,却总是不了了之。

一名叫任友田的打工者告诉记者,他是平煤神马集团的退休职工,今年3月份到华诚大厦

项目部干水电工,到现在为止,只领到3月、4月份两个月的工资。公司拖欠了他近半年的工资没有发。

当日上午,记者就此事拨通华诚大厦项目部王经理的电话,王经理在电话中说:“宁松等人反映的情况基本属实。老板说发工资,后来没有发。我也是打工的,也没有办法。”

随后,记者又与市国安物业服务有限公司总经理苏元琦取得了联系。针对上述情况,苏元琦告诉记者,因一些业主拖欠该公司物业费及水电费将近30万元,致使公司拖欠一部分员工工资长达几个月没有发放。目前公司正在收取一部分物业费,预计下月初即可向欠薪员工发放拖欠的全部工资。

追踪报道

火车站综合市场的积水已清理

□记者 王春霞

本报讯 10月24日,本报报道了火车站综合市场有段路积水严重,商户不得不垫砖通行的情况。此事引起火车站市场管理所的重视,目前已安排人员对污水进行了清理。

昨日上午,记者再次来到火车站综合市场察看,发现原先蓝月亮幼儿园门前东侧一段近百米路段上的积水已经不见了。附近商户告诉记者,晚报报道的当天,火车站市场管理所安排人员利用抽水设备,对积水进行了清理。

破损隔热板堆楼顶 居民盼尽快清理

□记者 范丽萍

本报讯 10月25日上午,家住西市场平煤神马集团四矿优胜小区22号楼三单元顶层的冷先生向本报反映,施工方给居民楼做防水时,把破损的水泥隔热板堆积在楼顶,两个多月了,一直没有人来清理。

当天上午,记者登上冷先生家的楼顶,看到一格一格的隔热板经过搬移已经露出了缝隙,周围还错落分布着多台太阳能热水器外机,被拆除的破损隔热板尽数堆积在楼西头。“这东西又大又重,人工清理不容易,况且我们每次还得攀爬墙上的天梯上楼顶。”冷先生担心隔热板堆积的时间长存在安全隐患。他曾向平煤神马集团四矿反映,但问题一直没有解决。

记者致电平煤神马集团四矿行政科,一胡姓接线员表示,就破损隔热板清理一事,他们已与施工方沟通过多次,问题将尽快得到解决。